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[INSÉRER LA DATE]
Cher / Chère [Monsieur / Madame / Ministre X],
Au nom du [INSÉRER LE NOM DU CLUB DE CURLING], je tiens à vous remercier pour le travail que vous faites pour notre communauté pendant la pandémie de COVID-19. Les services de votre bureau de circonscription sont d’autant plus essentiels pendant cette période d’incertitude, notamment le partage d’information et l’aide au public concernant l’accès aux programmes gouvernementaux.
Au moment où [INSÉRER LA VILLE] continue de reprendre ses activités et de s'ajuster à une nouvelle normalité, le [INSÉRER LE NOM DU CLUB DE CURLING] fait sa part pour aider à surmonter les dommages sociaux et économiques causés par ce virus. Les clubs de curling sont bien plus qu'un simple endroit où les gens peuvent être actifs. Ils servent de carrefour communautaire, où les membres et le public peuvent se rassembler et socialiser en toute sécurité. Nos installations servent de lieu de rencontre pour la communauté, offrant à la fois des espaces loués et gratuits pour nombre d’événements, des réceptions de mariage aux marchethons en passant par le théâtre local.
Le curling lui-même est un sport intrinsèquement social. La configuration des pistes de curling est généralement conçue de manière à ce que le curling puisse être joué et observé tout en socialisant. Nous avons commencé à rouvrir et à redémarrer notre programmation, tout en garantissant le retour au jeu le plus efficace et le plus sécuritaire possible. Ce faisant, nous promouvons un mode de vie sécuritaire, sain et actif pour les Canadiens. Selon un récent sondage Abacus Data, 90 % des Canadiens affirment que les sports organisés et l'activité physique en groupe seront importants pour aider la société à se reconstruire et à se remettre de la pandémie. Nous croyons fermement que notre club peut faire partie de la solution dans le cadre de la reprise du sport.
Malgré un retour en toute sécurité, nous nous inquiétons de ce que l'avenir réserve en raison de la pandémie et de la pression accrue qu'elle exerce sur nos résultats financiers. Le [INSÉRER LE NOM DU CLUB DE CURLING] est un organisme communautaire principalement dirigé et géré par des bénévoles. Nous travaillons d’arrache-pied simplement pour que nos installations restent ouvertes et accessibles. En raison des limites en matière de rassemblements, des mesures de sécurité supplémentaires et de la fourniture d'équipements de protection individuels (ÉPI) à notre personnel, notre club est confronté à de nombreux défis. Ces coûts s’ajoutent à nos dépenses habituelles, notamment les services publics qui, dans leur ensemble, représentent 30 % de toutes les dépenses pour les clubs de curling.
Les clubs de curling du Canada peuvent apporter d’importantes contributions en aidant les Canadiens et notre communauté à se remettre de la pandémie sur le plan physique, mental et économique, mais cela nécessitera le soutien de nos représentants élus. Nous souhaitons ardemment faire notre part pour aider notre communauté à se rétablir et nous sommes impatients de collaborer avec vous dans le cadre de notre reprise sociale et économique. Nous appuyons le travail dirigé par Curling Canada pour veiller à ce que le gouvernement du Canada fournisse un soutien financier essentiel au système sportif canadien par l'intermédiaire de nos organismes nationaux de sport afin de soutenir les programmes locaux et communautaires.
Nous serions heureux de vous offrir l'occasion de visiter notre club dans les semaines à venir pour constater la grande variété de programmes que nous offrons à tous les résidents de notre communauté. Nous serions également heureux de servir de site pour toute consultation ou tout événement communautaire que vous pourriez souhaiter organiser. Si une visite vous intéresse, veuillez contacter [INSÉRER LE NOM] au [INSÉRER LE NUMÉRO DE TÉLÉPHONE] ou à l’adresse [INSÉRER LE COURRIEL]. Nous veillerons également à assurer un suivi auprès du personnel de votre bureau de circonscription local dans les semaines à venir.
Merci et nous sommes impatients de discuter de la façon dont nous pouvons contribuer à la santé physique, psychologique et communautaire des résidents de [INSÉRER LA VILLE].
Cordialement,
[INSÉRER LE NOM], [TITRE]
[INSÉRER LE NOM DU CLUB DE CURLING]
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